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 آرسنال - لیورپول

پنجشنبه    18 دی 1404  شماره 8022

استعفای رئیس پس از افشای 
پیام‌های توهین‌آمیز

 ،NASCAR استیو فلپس، رئیس مسابقات اتومبیلرانی
پس از افشای پیام‌های توهین‌آمیز خصوصی‌اش در 
دادگاه، استعفا داد. در جریان دادگاهی ۹ روزه، متن‌هایی 
منتشر شد که فلپس در آنها ریچارد چایلدِرسِ، مالک 
افسانه‌ای تیم را »یک کلاه‌قرمزی احمق« خطاب کرده 
و نوشته بود: »باید بیرون برده و شاقش زد«. این 
افشاگری منجر به درخواست عمومی برای برکناری 
او شد. فلپس با ابراز پشیمانی گفت: »به عنوان یک 
طرفدار همیشگی مسابقه، افتخار بزرگی بود که به 
عنوان اولین رئیس NASCAR خدمت کردم«. او آخر 

ماه ژانویه این سازمان را ترک خواهد کرد.

نگرانی درباره ورزشگاه‌های المپیک 
زمستانی

 )IIHF( رئیس فدراسیون بین‌‌المللی هاکی روی یخ
نسبت به آماده نبودن کامل ورزشگاه‌های هاکی 
المپیک میلان-کورتینا تا زمان آغاز مسابقات در ۱۱ فوریه 
ابراز نگرانی کرد. لوک تاردیف گفت احتمالاً سالن 
اصلی ورزشگاه به ظرفیت مورد انتظار نرسد و روی ۱۱۸۰۰ 
صندلی ثابت شده است. لیگ ملی هاکی )NHL( نیز 
نگرانی خود را از کیفیت و ابعاد غیراستاندارد زمین‌های 
یخ ابراز کرده و گفته در صورت وجود هرگونه نگرانی 
ایمنی، بازیکنانش را اعزام نخواهد کرد. کارشناسان این 
لیگ برای بررسی اوضاع به ایتالیا سفر خواهند کرد.

تغییر مسیر انتقال زیرکزی به رم
ریکی ماسارا مدیر ورزشی رم، اعتراف کرد جذب جاشوا 
زیرکزی، مهاجم منچستریونایتد پس از اخراج روبن 
آموریم پیچیده شده است. او گفت: »او مهاجمی است 
که مورد علاقه بسیاری از باشگاه‌هاست... طبیعتاً پس 
از این تغییر مدیریت، شرایط متفاوت شده است«. 
منچستریونایتد که عمق کمی در ترکیب دارد، اکنون 
تمایل کمتری برای فروش این بازیکن نشان می‌‌دهد 
تا سرمربی جدید بتواند تمام گزینه‌ها را ارزیابی کند. 
این امر احتمال انتقال زیرکزی به رم را در پنجره 

نقل‌وانتقالات فعلی کاهش داده است.

انتقال به بارسلونا اشتباه است!
دوایت یورک ستاره سابق منچستریونایتد، به هری 
کین در مورد پیوستن به بارسلونا هشدار داد. او گفت: 
»او حالا ۳۲ سال دارد و فکر می‌کنم برایش سخت‌تر 
خواهد بود... لالیگا بسیار دشوارتر است«. یورک با 
اشاره به تفاوت‌های تاکتیکی و سرعت بازی در اسپانیا، 
پیش‌بینی کرد که کین در صورت انتقال، نمی‌تواند 
آمار درخشانی را که در بایرن مونیخ دارد تکرار کند. 
او به کین توصیه کرد برای حفظ میراث خود و ادامه 

رکوردشکنی‌ها، در بایرن بماند.

 

 آزمون بزرگ برای آلونسو
سوپرجام اسپانیا برای ژابی آلونسو به یک »آزمون 
نهایی« تبدیل شده است. باشگاه رئال مادرید اهمیت 
این بازی را به سرمربی خود منتقل کرده است. آنچه در 
نیمه‌نهایی مقابل اتلتیکومادرید در جده رخ می‌دهد، 
می‌تواند آینده رقابتی و موقعیت آلونسو را رقم بزند. 
باشگاه در عین حال، در حال بررسی دلایل افزایش 
مصدومیت‌ها در تیم است و بازگشت »نیکو میهیچ« 
به کادر پزشکی، اولین تغییر در این راستا محسوب 

. د می‌شو

 اسلوت: آرسنال را می‌بریم
آرنه اسلوت سرمربی لیورپول، پیش از بازی حساس 
مقابل آرسنال اعام کرد: »پیروزی در این بازی معنای 
زیادی خواهد داشت... ما رئال مادرید را بردیم، 
آرسنال را هم می‌بریم«. او اعتراف کرد تیمش برای 
حفظ شانس قهرمانی به برد نیاز دارد. اسلوت ضمن 
ابراز نارضایتی از نبود تداوم در نتایج تیمش، درباره 
مصدومیت هوگو اکیتیکه گفت: »او هنوز با ما تمرین 
نکرده است. ممکن است یک یا دو روز دیگر زمان 
نیاز داشته باشد«. او همچنین هرگونه اختیار برای 
بازگرداندن هاروی الیوت از استون ویلا را تکذیب کرد.

 

رکوردشکنی لوکا زیدان
لوکا زیدان دروازه‌بان تیم ملی الجزایر در جام ملت‌های 
آفریقا تاریخ‌ساز شد. او با ۳۹۰ دقیقه بازی بدون گل 
خورده )در چهار مسابقه( به مرحله یک‌چهارم نهایی 
صعود کرد و به اولین دروازه‌بان الجزایری پس از سال 
۱۹۹۶ تبدیل شد که چنین رکوردی برجای می‌گذارد. 
این بازیکن ۲۶ ساله که پیش‌تر برای رده‌های جوانان 
فرانسه بازی می‌کرد، با انتخاب الجزایر و درخشش 
سریع خود، به مدعی کسب عنوان بهترین دروازه‌بان 

مسابقات تبدیل شده است.

تکذیب قاطع شایعه در مورد انریکه
لوئیس کامپوس مدیر ورزشی پاری‌سن‌ژرمن، شایعه رد 
پیشنهاد تمدید قرارداد توسط لوئیس انریکه را به طور 
کامل تکذیب کرد. او به شبکه کانال پلاس گفت: »این 
خبر ۱۰۰ درصد فیک‌نیوز است«. این شایعه که ادعا 
می‌کرد سرمربی اسپانیایی پیشنهاد نجومی باشگاه را 
رد کرده، بدون منبع موثقی در فضای مجازی منتشر 
شده بود. انریکه که تا سال ۲۰۲۷ با پاریس قرارداد 
دارد، کماکان پروژه بلندمدت خود را در این باشگاه 

ادامه می‌دهد.
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دو رقیب همشهری در حالی در نیمه‌نهایی 
سوپرجام اسپانیا در جده برابر هم قرار 
می‌گیرند که این مسابقه، مثل همیشه 
ارزشی بیش از یک سوپرجام ساده برای 
هر دو تیم دارد. درخشش در سوپرجام 
برای اتلتیکو می‌تواند میانبری باشد 
به سمت جامی که در لیگ تقریباً 
دست‌نیافتنی شده و برای رئال، فرصتی 
است تا اولین جام عصر ژابی آلونسو 
زودتر از حد انتظار به ویترین برسد. 
اتلتیکو با اینکه در پنج بازی اخیر 
شکست نخورده، با تساوی مقابل رئال 
سوسیداد فاصله زیادی تا بارسلونا با 
صدر جدول پیدا کرده است؛ مسابقه‌ای 
که با گل شورلوث امیدوارکننده آغاز شد 
اما با پاسخ سریع گونسالو گدش از 
دست رفت. فاصله ۱۱ امتیازی با صدر در 
پایان نیم‌فصل نشان می‌دهد که رویای 
قهرمانی لیگ تقریباً رنگ باخته است؛ 
بنابراین سوپرجام، کوپا دل‌ری و لیگ 
قهرمانان حالا به میدان‌های اصلی امید 
تبدیل شده‌اند. تیم دیگو سیمئونه با 
سهمیه سوم لیگ وارد سوپرجام شده و 
در رؤیای سومین قهرمانی خود پس از 
سال‌های ۱۹۸۵ و ۲۰۱۴ به عربستان رسیده 
است. با این حال، فرمت چهارتیمی 

برای روخی‌بلانکوس آن‌طور  جدید 
که باید مهربان نبوده است. از سه 
نیمه‌نهایی، فقط یکی را برده‌اند؛ همان 
۲۰۲۰ که بارسا را ۳-۲ شکست دادند و 
در فینال به رئال باختند. بعد از آن، دو 
حذف برابر بیلبائو و رئال در سال‌های 
اخیر، نشان می‌دهد که برای رسیدن 
به فینال، اتلتیکو باید از سد یکی از 
سخت‌ترین نسخه‌های رئال عبور کند. 
شاید بزرگ‌ترین دلخوشی سیمئونه، 
رجوع به آخرین دربی باشد؛ همان 
۵-۲ تاریخی در متروپولیتانو که برای 
نخستین‌بار طی حدود ۷۵ سال، پنج گل 
به رقیب همشهری زدند و نشان دادند که 

توان آزار دادن صدرنشین را دارند.
در سوی مقابل، رئال مادرید با چهار 
پیروزی پیاپی و روحیه‌ای ترمیم‌شده پا 

دوئل سیمئونه و آلونسو در سوپرجام

دربی در صحرا

ایلیا بهزاد اول
روزنامه‌نگار

پیش بازی

ایلیا بهزاد اول
روزنامه‌نگار

لیگ برتر

دیدار آرسنال و لیورپول در ورزشگاه امارات 
می‌توانست دیداری تعیین‌کننده در کورس 
قهرمانی لیگ برتر انگلیس باشد اما حالا 
و به شکلی غیرمنتظره، اختاف ۱۴ امتیازی 
این دو تیم در پایان هفته بیستم باعث شده 
تا این مسابقه برای آرسنال، حکم یک بازی 
حساس در کورس قهرمانی و برای لیورپول، 
حکم یک بازی حیاتی در کورس کسب سهمیه 
لیگ قهرمانان اروپا را داشته باشد. آرسنال که 
پس از دو تساوی متوالی سیتی در هفته‌های 
قبل اختلاف خود با رده دوم جدول را به شش 
امتیاز افزایش داده است، سخت به دنبال 
انتقام اولین شکست این فصل خود خواهد 
بود؛ جایی که لیورپول در زمان صدرنشینی 
خود، با ضربه کاشته دیدنی دومینیک 
سوبوسای از سد آرسنال گذشت. نکته مهم 

برای آرسنال این است که آنها می‌دانند نتیجه 
بازی سیتی و ویلا در هفته بیست و یکم به چه 
شکل پیش رفته و بر این اساس، برای تقابل 
با لیورپول وارد زمین می‌شوند؛ جایی که آنها 
به دنبال سومین پیروزی خانگی متوالی برابر 
مدافع عنوان قهرمانی پس از پیروزی مقابل 
سیتی در دو فصل اخیر هستند. آخرین بار 
آرسنال در حد فاصل ۱۹۶۱ تا ۱۹۶۴ در سه 
فصل متوالی موفق به پیروزی مقابل مدافع 

عنوان قهرمانی در خانه شده بود.
 نکته مثبت دیگر برای آرسنال این است 
که پس از ۱۰ پیروزی خانگی در فاصله آوریل 
تا دسامبر ۲۰۲۲، توپچی‌ها بهترین آمار خود 
با آرتتا در بازی‌های خانگی با هفت پیروزی 
متوالی لیگ برتری در خانه را پشت سر 
می‌گذارند؛ آماری که پس از پیروزی مقابل 
استون‌ویلا به هفت بازی رسید و پس از آن با 
برد سخت در خانه بورنموث تکمیل نیز شد. 
یک نکته امیدوارکننده دیگر برای هواداران 
آرسنال این است که نقطه قوت آنها با ۱۲ گل 
زده از روی ضربات شروع مجدد به عنوان تیم 
اول لیگ در این زمینه، نقطه ضعف لیورپول 
است و این تیم با اهدای امید گل ۴.۷ به رقبا 

از روی ضربات شروع مجدد، هجدهمین تیم 
ضعیف لیگ در این زمینه محسوب می‌شود.
 لیورپول در ۹ بازی اخیر خود شکستی نداشته 
اما این روند بدون باخت، نه با پیروزی‌های 
قاطع و دلچسب بلکه با تساوی مقابل 
تیم‌های نیمه دوم جدول و بردهای سخت 
بوده است. شاگردان اسلوت در  همراه 
لحظات پایانی دیدار با فولام، یک برد حساس 
را مقابل این تیم با شوت فوق‌العاده هریسون 
رید از دست دادند تا فرصت ایجاد اختلاف 
با چلسی و منچستریونایتد و دیگر مدعیان 
کسب سهمیه اروپایی از دست برود. کودی 

خاکپو در دقیقه ۹۳ و ۵۳ ثانیه دیدار با فولام 
برای سومین بار در لندن موفق به گلزنی شد 
اما در نهایت این گل، منجر به پیروزی نشد تا 
چهارمین گل دیرهنگام یک تیم لیگ برتری 
که در نهایت به پیروزی منجر نشده، توسط او 
به ثمر برسد. حالا ستاره هلندی این روزهای 
لیورپول در غیاب صلاح پس از گلزنی مقابل 
چلسی، وستهم و فولام در لندن، امیدوار 
است تا آمار خود را در لندن مقابل آرسنال 
نیز بهبود ببخشد. فلوریان ویرتز نیز کمی از 
اوضاع بحرانی ابتدای فصل فاصله گرفته و با 
دو گل و یک پاس گل در چهار بازی اخیر خود 

نشان داده که می‌تواند مهره کلیدی لیورپول 
در ادامه فصل باشد.

انگلیس،  برتر  لیگ  تیم‌های  بین   در 
آرسنال بیش از هر تیمی مقابل لیورپول و 
منچستریونایتد با ۲۶ باخت متحمل شکست 
شده است و در صورت باخت در این بازی، برای 
هشتمین بار در هر دو بازی رفت و برگشت 
مغلوب لیورپول خواهد شد؛ تا همین‌جا، 
هفت بار شکست رفت و برگشت آرسنال 
مقابل لیورپول بیشترین باخت‌های رفت 
و برگشتی این تیم مقابل یک رقیب لیگ 

برتری محسوب می‌شود.

دیداری که تعیین کننده قهرمانی نیست

 مشت آخر آرتتا به اسلوت؟

به جده می‌گذارد. پیروزی ۵-۱ مقابل بتیس 
بدون حضور کیلیان امباپه، نشانه‌ای بود از 
تنوع راه‌های گلزنی تیم ژابی آلونسو. گونسالو 
گارسیا با با سه گل با پای راست، پای چپ و 
ضربه سر، عنوان جوان‌ترین هت‌تریک‌کننده 
»پرفکت« قرن در لالیگا را به نام خود زد و 
خیال تیم را راحت کرد. حالا رئال دوباره 
چهار امتیاز با بارسا فاصله دارد و می‌داند که 
دو برد در عربستان می‌تواند نخستین جام را 

برای سرمربی جدید به ارمغان بیاورد.
 سوپرجام برای رئال در عصر فرمت چهارتیمی، 
با خاطره‌هایی تلخ و شیرین همراه بوده 
است؛ سه قهرمانی در شش دوره، آخرین 

بار با همان فینال پرگل ۲۰۲۴ مقابل اتلتیکو 
و سپس برد قاطع برابر بارسا. تنها یک‌بار 
بوده که به فینال نرسیده‌اند. با این وجود، 
آمار دربی‌ها یک هشدار جدی دارد: در 
هفت مصاف اخیر، فقط یک بار در ۹۰ دقیقه 
بر اتلتیکو غلبه کرده‌اند و از دسامبر ۲۰۲۱ هم 
نتوانسته‌اند در دربی کلین‌شیت کنند. این 
نیمه‌نهایی، بیش از هر چیز آزمونی است 
برای شخصیت دو تیم. اتلتیکو اگر می‌خواهد 
فصل را نجات دهد، باید دوباره همان تیم 
فشرده و بی‌رحمی باشد که در دربی سپتامبر 
دیدیم. رئال در مقابل، می‌خواهد نشان دهد 
که حتی بدون ستاره‌های غایب، با انضباط 

تاکتیکی و خونسردی هم می‌توان جام گرفت.
 اتلتیکو همچنان کلمنت لانگله و نیکولاس 
گونسالس را در اختیار ندارد و مصدومیت 
باریتوس هم دردسرساز شده است. کنور 
گالاگر که در بازی قبلی وارد زمین شد، گزینه 
جدی برای میانه میدان کنار کوکه است و 
شاید لی‌ نرماند هم به ترکیب اصلی برگردد. 
در آن سوی میدان، رئال بدون امباپه و 
ادر میلیتائو راهی عربستان شده و حضور 
ترنت الکساندر آرنولد هم در هاله‌ای از 
ابهام است؛ هرچند بازگشت احتمالی دین 
هاوسن می‌تواند کمی از نگرانی‌ها در خط 

دفاعی بکاهد.

  سرمربی: 
سیمئونه 

اوبلاک
یورنته
پیوبیل
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روجری
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با برد قاطع ۳ بر صفر ساحل عاج 
مقابل  قهرمانی،  عنوان  مدافع 
بورکینافاسو ترکیب یک ‌چهارم نهایی 
جام ملت‌های آفریقا به قدرتمندترین 
شکل ممکن کامل شد، جایی که 
هفت تیم از هشت تیم حاضر سابقه 
قهرمانی دارند و در مجموع ۲۲ عنوان 
این رقابت‌‌ها را به نام خود ثبت 
کرده‌اند. برای نخستین بار نیز هر 
هشت تیم راه‌یافته به این مرحله در 
جمع ۱۰ تیم برتر آفریقا در رده‌بندی 
فیفا قرار دارند. تنها استثنا، مالی 
است که نقش غریبه سرسخت 

تورنمنت را ایفا می‌کند.
این دوره از رقابت‌ها تا اینجا، به‌جز 
حذف غنا در مرحله مقدماتی، 
پیش‌بینی  قابل  نسبتاً  روندی 
داشته و حالا انتظار می‌رود غول‌‌ها 
در مراحل پایانی نمایش در خور 
نام خود ارائه دهند. ساحل عاج 
در یک‌چهارم نهایی به مصاف 
مصر می‌رود، تیمی که از سال 
موفق  ملت‌ها  جام  در   ۱۹۹۰
به شکست آن نشده است. 
هرچند نسل فعلی فیل‌ها به 
ستاره‌محوری گذشته نیست، 
اما انسجام تیمی و درخشش 
را  امیدواری‌ها  دیالو  آماد 
افزایش داده است. در مقابل، 
مصر همچنان در یافتن فرمولی 
کارآمد برای استفاده همزمان از 

محمد صلاح و عمر مرموش با مشکل 
است. مواجه 

الجزایر با گل دقیقه ۱۱۹ برابر کنگو 
دموکراتیک صعود کرد و حالا باید با 
نیجریه، بهترین تیم هجومی تورنمنت، 
روبه‌رو شود. نیجریه با وجود خط 
حمله آتشین و زوج درخشان لوکمن 
– اوسیمن، در خط دفاع متزلزل 

نشان داده و این موضوع می‌تواند 
مقابل الجزایرِ منظم و انعطاف‌پذیرِ 
ولادیمیر پتکوویچ تعیین‌کننده باشد.
اما بیشترین فشار متوجه مراکش 
اطلس،  شیرهای  است.  میزبان 
با وجود سابقه تاریخی صعود به 
نیمه‌نهایی جام جهانی، نمایش‌‌هایی 
داشته‌اند.  کم‌رمق  و  محتاطانه 
موضوعی که باعث نارضایتی هواداران 
و حتی هو شدن ولید رگراگی شده 
است. رگراگی نماد سرمایه‌گذاری 
جام  برای  مراکش  دولت  کلان 
جهانی ۲۰۳۰ است، سرمایه‌گذاری‌ای 
که در سایه اعتراضات اجتماعی و 
حوادثی چون سیل مرگبار صفی، 
بیش از پیش زیر سؤال رفته است. 
بسیاری می‌پرسند چرا با این نسل 
مستعد، فوتبال مراکش تا این اندازه 
محافظه‌کار است، آن هم در حالی که 
تیم دوم کشور با سبکی تهاجمی‌تر 

قهرمان جام عرب شد.
در چنین فضایی، کامرونِ بدون انتظار 
و با فوتبال مستقیم و پرانرژی، شاید 
بدترین حریف ممکن برای مراکش 
باشد. سنگال نیز با وجود کیفیت 
بالای نفرات، هنوز به تعادل ایده‌آل 
نرسیده و مقابل مالیِ سرسخت و 
منظم قرار می‌گیرد؛ تیمی که 
با وجود نداشتن افتخارات 
بزرگ، نشان داده شکستن 
آن کار آسانی نیست. جام 
ملت‌ها به نقطه‌ای رسیده 
که در جمع بزرگان، حضور 
یک غریبه لجوج، جذابیت 

رقابت را کامل می‌‌کند.

لیونل مسی، اسطوره آرژانتینی فوتبال 
جهان، در مصاحبه‌ای صمیمی و 
ی  جنبه‌‌ها ز  ا ه  پرد  ، بقه کم‌سا
ناشناخته شخصیت خود برداشت. او 
که روی چمن سبز بازیکنی کم حاشیه 
و آرام و در عین حال مهارناشدنی 
است، در زندگی خصوصی خود را 
فردی »واقعاً عجیب« توصیف می‌کند 
که گاه امور عادی و روزمره می‌تواند او 

را کاملاً از مسیر خارج کند.
مسی ۳۸ ساله در گفت‌وگو با شبکه 
آرژانتینی »LUZU TV« اعتراف کرد: 
»من واقعاً عجیب هستم. واقعاً 
دوست دارم تنها باشم و از آن لذت 
زیادی می‌‌برم.« او توضیح داد که 
هرچند عاشق خانواده و سه پسرش 
است، اما شلوغی و هیاهوی خانه 
گاهی برایش طاقت‌ فرسا می‌شود: 
»آشفتگی خانه با سه بچه‌ای که 
همه جا می‌‌دوند، گاهی من را خسته 
می‌کند و مشتاق یک لحظه آرامش 

می‌شوم.«
لئو همچنین خود را فردی بسیار 
منظم و ساختاریافته در زندگی روزمره 
معرفی کرد و گفت برنامه‌ریزی 
برایش اهمیت زیادی دارد: »اگر روزم 
را به شکلی خاص برنامه‌‌ریزی کرده 
باشم و وسط آن اتفاق پیش‌بینی 
‌نشده‌ای بیفتد، همه چیز برایم 
وارونه می‌شود.« او در پاسخ به 
سؤالی درباره جزئیات بیشتری از 

»عجیب« بودنش، با شوخی به 
همسرش آنتونا روخو اشاره کرد 
و گفت: »او خیلی بیشتر از من 
می‌‌تواند در این مورد صحبت کند. 
خیلی چیزها به حال و هوای من 
بستگی دارد، حتی در مورد مسائل 

بسیار کوچک و پیش‌پاافتاده.«
هم‌تیمی‌های قدیمی مسی مانند 

جرارد پیکه، همیشه بر این نکته 
تأکید داشته‌اند که او در جمع‌های 
صمیمی و دوستانه می‌تواند برونگرا 
و شوخ‌طبع باشد، اما نیازش به 
خلوت و زمان تنهایی، امری اساسی 
و غیرقابل چشم‌پوشی برایش است.
مسی که پس از ۲۱ سال درخشان در 
بارسلونا و دو فصل در پاری‌سن‌ژرمن، 
از سال ۲۰۲۳ به اینترمیامی پیوسته، 
 MLS در دسامبر گذشته قهرمانی
را با این تیم تجربه کرد و اخیراً نیز 
قرارداد خود را تا پایان سال ۲۰۲۸ 
تمدید کرده است. با این حال، آینده 
ورزشی او پس از این تاریخ، با توجه 
به ۴۱ سالگی‌اش در آن زمان، هنوز 
نامشخص است. گفته می‌شود او 
قصد دارد در بلندمدت محل زندگی 
خانواده‌‌اش را بار دیگر به بارسلونا 
بازگرداند و شاید در نقشی غیر از 
بازیکن به باشگاه محبوبش بازگردد.
در عرصه ملی، همه نگاه‌ها به 
جام  در  حضور  برای  او  تصمیم 
جهانی ۲۰۲۶ امریکا، مکزیک و کانادا 
بستگی دارد. مسی که در تمامی 
بازی‌های مقدماتی هر زمان که 
مصدوم نبوده حضور داشته، هنوز 
به طور رسمی درباره شرکت در این 
تورنمنت تصمیم‌گیری نکرده است. 
به نظر می‌‌رسد جام جهانی ۲۰۲۶، 
نقطه پایان کارنامه درخشان ملی او 
خواهد بود؛ موضوعی که شواهدی 
مانند بروز احساسات شدیدش در 
آخرین بازی خانگی برای آرژانتین 
در سپتامبر گذشته نیز آن را تأیید 

می‌کند.

جام ملت‌های آفریقا به ایستگاه بزرگان رسید

فشار سنگین بر مراکش و رگراگی
اعترافات صمیمانه مسی درباره شخصیت و زندگی روزمره اش

من واقعاً عجیب هستم

ستارهگزارش


